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Αθήνα, Απρίλιος  2022 
 

Ταχ. Δ/νση : Ξενοφώντος 7 
Ταχ. Κώδικας : 10557 
Πληροφορίες: Δ. Μάνος 
Τηλέφωνο : 210.3312002/3 
Email: dmanos@developathens.gr 
Ιστότοπος:  https://develop.thisisathens.org 
 

 

 

ΑΝΟΙΧΤΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ : 

φορείς που εδρεύουν στο Δήμο Αθηναίων και παρέχουν, κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, υπηρεσίες 

δημιουργικής απασχόλησης παιδιών (με έμφαση στον πολιτισμό), για συμμετοχή στη δράση : 

 «Πολιτιστικό Summer Camp για παιδιά μονογονεϊκών οικογενειών σε δυσχερή οικονομική θέση (2022) 

στο πλαίσιο υλοποίησης της πράξης : «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας - Open Social Net».  

Η Εταιρεία Ανάπτυξης και Τουριστικής Προβολής Αθηνών (ΕΑΤΑ) στο πλαίσιο της Ολοκληρωμένης Χωρικής 

Επένδυσης του Δήμου Αθηναίων «Αθήνα 2020: Βιώσιμη ανάπτυξη για τον τουρισμό, τον πολιτισμό, την 

καινοτομία», υλοποιεί την πράξη «Δίκτυο Κοινωνικής Προστασίας της Αθήνας - Open Social Net»,  με κωδικό 

ΟΠΣ 5074888, του ΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020» με τη συγχρηματοδότηση του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου 

(ΕΚΤ).  

Αντικείμενο της πράξης Open Social Net αποτελεί ο συντονισμένος σχεδιασμός, προγραμματισμός και 

υλοποίηση υπηρεσιών στήριξης ευάλωτων κοινωνικά ομάδων με σκοπό τη διασφάλιση της καλύτερης 

δυνατής αποτελεσματικότητας των σχετικών παρεμβάσεων προς όφελος της τοπικής κοινωνικής συνοχής. Η 

πράξη εστιάζει στη δημιουργία ενός ισχυρού δικτύου αλληλεγγύης και κοινωνικής προστασίας στο οποίο θα 

συμμετέχουν ενεργά όλοι οι αρμόδιοι φορείς που δραστηριοποιούνται στο Δήμο της Αθήνας και παρέχουν 

αντίστοιχες υπηρεσίες.  

Ωφελούμενοι του έργου είναι ευάλωτες κοινωνικά και ειδικές ομάδες του πληθυσμού, που απειλούνται ή 

βρίσκονται ήδη σε κατάσταση φτώχειας και κοινωνικού αποκλεισμού. 

Στο πλαίσιο υλοποίησης της ανωτέρω πράξης, η E.A.T.A. Α.Ε. ενδιαφέρεται για τη σύναψη σύμβασης παροχής 

υπηρεσιών με φορείς που εδρεύουν στο Δήμο Αθηναίων και παρέχουν, κατά τους καλοκαιρινούς μήνες, 
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υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης παιδιών (με έμφαση στον πολιτισμό), για την υλοποίηση της δράσης 

«Πολιτιστικό Summer Camp για παιδιά μονογονεϊκών οικογενειών σε δυσχερή οικονομική θέση (2022)» 

και τους καλεί να υποβάλουν προτάσεις συνεργασίας , σύμφωνα με τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 

• Οι προσφερόμενες υπηρεσίες πρέπει να έχουν εκπαιδευτικό χαρακτήρα με έμφαση στην ανάπτυξη 

της αισθητικής καλλιέργειας και έκφρασης παιδιών ηλικίας από 4 έως 14 ετών, σε θέματα 

πολιτισμού, οι οποίες να υποστηρίζουν ομαδικές δραστηριότητες, όπως ενδεικτικά:  

Μουσειακή εμπειρία-γνωριμία με εκθέματα ιδιαίτερης εκπαιδευτικής και πολιτιστικής αξίας, 

γνωριμία με την πόλη της Αθήνας και την ιδιαίτερη πολιτιστική της κληρονομιά, καλλιτεχνικά 

εργαστήρια, κατασκευές και κουκλοθέατρο, μουσικοκινητική αγωγή, χορός, γυμναστική, θεατρικό 

παιχνίδι, αφήγηση παραμυθιών, καλλιτεχνικές χειροτεχνίες, κατασκευές με ανακυκλώσιμα υλικά, 

εργαστήρι λαϊκής παράδοσης, θεματικές δραστηριότητες ευαισθητοποίησης σε θέματα φυσικού 

περιβάλλοντος, δραστηριότητες φιλαναγνωσίας, δανειστική βιβλιοθήκη. Σημαντικό είναι οι 

παρεχόμενες υπηρεσίες να συνδυάζουν διαφορετικές αλλά συμπληρωματικές μεταξύ στους 

δραστηριότητες ώστε να αποδίδουν το ποιοτικότερο δυνατό αποτέλεσμα στην ψυχαγωγική 

δημιουργική απασχόληση των παιδιών -συμμετεχόντων.  

• Οι οργανισμοί-πάροχοι των παραπάνω υπηρεσιών οφείλουν να παρέχουν τις υπηρεσίες τους σε 

δομές που λειτουργούν αποκλειστικά εντός του Δήμου της Αθήνας. 

• Οι οργανισμοί-πάροχοι των παραπάνω υπηρεσιών θα πρέπει να έχουν παράσχει στο παρελθόν 

αντίστοιχες υπηρεσίες με αυτές που περιλαμβάνουν στην πρότασή τους, με παρόμοια ποσοτικά και 

ποιοτικά χαρακτηριστικά. 

• Η πρόταση του οργανισμού- παρόχου των παραπάνω υπηρεσιών θα πρέπει να διαρθρώνεται σε 

χρονικές ενότητες (κύκλους), οι οποίες θα αντιστοιχούν σε ένα συγκεκριμένο αριθμό 

προσφερόμενων θέσεων. Κάθε κύκλος, θα πρέπει να έχει σε γενικές γραμμές τα ίδια ποιοτικά 

χαρακτηριστικά (για παράδειγμα, να μην μεταβάλλεται αισθητά ο αριθμός των παιδιών, η ποιότητα 

των υπηρεσιών, ο χώρος φιλοξενίας των παιδιών, κλπ) και διάρκεια τουλάχιστον μία εβδομάδα. 

 

1. Συνοπτική περιγραφή της δράσης  

Η δράση «Πολιτιστικό Summer Camp για παιδιά μονογονεϊκών οικογενειών σε δυσχερή οικονομική θέση 

(2022)» έχει ως στόχο να διευκολύνει μονογονεϊκές οικογένειες, οι οποίες δεν διαθέτουν το κατάλληλο 

υποστηρικτικό (οικογενειακό και οικονομικό) περιβάλλον μέριμνας των παιδιών τους, κατά τους θερινούς 

μήνες, που οι σχολικές μονάδες είναι κλειστές. Είναι διαπιστωμένο ότι οι γονείς αυτοί, κατά τη συγκεκριμένη 

περίοδο, αντιμετωπίζουν αυξημένη δυσκολία αναφορικά με τη φροντίδα των παιδιών τους, κυρίως τις 

πρωινές ώρες, όπου εργάζονται ή αναζητούν απασχόληση ή συμμετέχουν σε προγράμματα βελτίωσης των 

επαγγελματικών τους δεξιοτήτων, στην προσπάθεια αναζήτησης εργασίας. Για τους αρχηγούς μονογονεϊκών 

οικογενειών σε δυσχερή οικονομική θέση, το πρόβλημα αυτό γίνεται οξύτερο αναπαράγοντας την κοινωνική 

και επαγγελματική τους ευαλωτότητα. 

Από την άλλη, η Αθήνα είναι ένας δήμος με ισχυρό ιστορικό και πολιτιστικό απόθεμα, από την αρχαιότητα 

μέχρι τις μέρες μας, που μπορεί να αξιοποιηθεί με πολλαπλούς τρόπους στην ψυχαγωγία και στη βελτίωση 
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των ατομικών και κοινωνικών δεξιοτήτων των κατοίκων της. Στο πλαίσιο αυτό είναι σημαντικό τα παιδιά να 

αποκτήσουν τα αναγκαία ερεθίσματα γνωριμίας με τον πολιτιστικό πλούτο της πόλης τους και να 

εξοικειωθούν με αυτόν, με ευφάνταστο και δημιουργικό τρόπο. 

Σκοπός λοιπόν της δράσης είναι να δοθεί η ευκαιρία σε παιδιά μονογονεϊκών οικογενειών να συμμετέχουν 

σε summer camp και να αξιοποιήσουν γόνιμα το χρόνο τους ανακαλύπτοντας νέες ικανότητες, μέσα από 

ειδικά διαμορφωμένα και καινοτόμα εκπαιδευτικά προγράμματα και εργαστήρια. Θα είναι μία μοναδική 

ευκαιρία να γνωρίσουν καλύτερα και δημιουργικά την πόλη στην οποία μεγαλώνουν, αναπτύσσουν την 

προσωπικότητά τους και κοινωνικοποιούνται. Επιπλέον, η δράση φιλοδοξεί να θέσει την φροντίδα πέρα από 

τους περιορισμούς της απλής φύλαξης, με το σκεπτικό ότι ο ελεύθερος χρόνος όταν συνοδεύεται από 

δημιουργικές και πρωτότυπες μορφές διαπαιδαγώγησης που προκαλούν το ενδιαφέρον του παιδιού, έχει 

ευεργετικά αποτελέσματα στην ανάπτυξη της προσωπικότητάς του. 

2. Χρονοδιάγραμμα Παροχής Υπηρεσιών  

Η συνολική περίοδος παροχής των υπηρεσιών βάσει της οποίας οι οργανισμοί-πάροχοι μπορούν να 

καταθέσουν σχετική πρόταση, ξεκινά με την ολοκλήρωση του διδακτικού έτους 2021-2022 για τα σχολεία της 

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης και ολοκληρώνεται πριν την έναρξη της σχολικής χρονιάς 2022-2023 (μήνες 

Ιούνιος, Ιούλιος και Αύγουστος 2022). 

3. Αμοιβή οργανισμών-παροχών των υπηρεσιών 

Το είδος και η μορφή της συμφωνίας ανάμεσα στην Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. και τον οργανισμό – πάροχο των υπηρεσιών 

θα καθορισθεί ανάλογα με το συνολικό οικονομικό αντικείμενο που θα συμφωνηθεί και βάσει του σχετικού 

κανονιστικού πλαισίου που διέπει έκαστο από τα δύο μέρη. Κατά κανόνα, η Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. δεν δύναται να 

καταβάλει προπληρωμές, παρά μόνο πληρωμές που αντιστοιχούν σε υπηρεσίες που έχουν όντως 

παρασχεθεί. Σημειώνεται ωστόσο ότι η υποχρέωση πλήρωσης των προσφερόμενων θέσεων, ο αριθμός των 

οποίων θα προσδιορισθεί στη συμφωνία, θα ανήκει στην Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. και στο έργο “Open Social Net”. 

4. Διαδικασία υποβολής προτάσεων συνεργασίας 

Οι οργανισμοί-πάροχοι των σχετικών υπηρεσιών που επιθυμούν να ανταποκριθούν στην παρούσα 

Πρόσκληση, καταθέτουν στην Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. πρόταση συνεργασίας, συμπληρώνοντας το συνημμένο στην 

παρούσα υπόδειγμα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση dmanos@developathens.gr μέσα στην αποκλειστική 

προθεσμία από τη 10/04/2022 έως και τη 5/05/2022.  

Η Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. δεν δεσμεύεται ως προς την αποδοχή των προτάσεων συνεργασίας που θα της αποσταλούν. 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. 

Ευάγγελος Βλάχος 
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[να διατηρηθούν κεφαλίδα & υποσέλιδο του Υποδείγματος]          ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 

ΠΡΟΣ:  ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΘΗΝΑΙΩΝ 

ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ 7, 105 57, ΑΘΗΝΑ 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΔΡΑΣΗΣ «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ SUMMER CAMP 2022» ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ OPEN SOCIAL NET 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  

URL ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ  

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

ΤΗΛΕΦΩΝΟ, MAIL ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  

 

1. ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

[δραστηριότητες, έμφαση στον πολιτισμό, πρόγραμμα, εργαστήρια, ειδικότητες συνεργατών που θα ασχοληθούν με την δημιουργική απασχόληση των παιδιών, κλπ]. 
Σημειώστε οπωσδήποτε και διακριτά τυχόν διευκολύνσεις που θα παρέχετε σε παιδιά μέλη ειδικών κοινωνικών ομάδων: πχ. προσβασιμότητα ΑμεΑ, πολιτισμική 
διαμεσολάβηση, κλπ] 

 
 

 

2. ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

[δώστε συνοπτική περιγραφή του χώρου που θα φιλοξενηθούν τα παιδιά καθώς και τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας που εφαρμόζετε – δώστε τον ακριβή τόπο]  
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[να διατηρηθούν κεφαλίδα & υποσέλιδο του Υποδείγματος] 

 

3. ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΣΕ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

[περιγράψτε πολύ συνοπτικά τη σχετική εμπειρία του οργανισμού και τα έτη αυτής] 

 

 

4. ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ - ΚΟΣΤΟΣ 

[συμπληρώστε τον πίνακα που ακολουθεί - τα προσυμπληρωμένα στοιχεία αξιοποιείστε τα αποκλειστικά ως παράδειγμα] 

 

 

Α/Α 
Περίοδος 
(κύκλος) 

Διάρκεια κύκλου Ώρες λειτουργίας 
Ηλικία 

παιδιών 

Μέγιστος αριθμός 
παιδιών/ θέσεων 

του κύκλου 

Μέγιστος αριθμός παιδιών/ θέσεων 
του κύκλου που δύναται να 

διατεθούν στην ΕΑΤΑ  

κόστος ανά παιδί 
(χωρίς ΦΠΑ)€ 

1  20-24/6/2022 1 εβδομάδα 8.00 - 14.00 6-12 10 10 €110,00 

2 27/6-1/7/2022 1 εβδομάδα 8.00 – 16.00 6-8 10 5 €110,00 

3 …… … …. …. …. …. ….. 

Σύνολο 15  

Συνολικό κόστος (χωρίς ΦΠΑ) €1.650,00 

Μέσο ωριαίο κόστος ανά παιδί (χωρίς ΦΠΑ) €1,3 

 

Πρόσωπο που υπογράφει την 
πρόταση 

 Θέση στον Οργανισμό  

 

[υπογραφή-σφραγίδα-ημερομηνία] 


